Laureatami XVII edycji Konkursu Wielkopolski Rolnik Roku 2017 zostali:
I Jolanta i Paweł Tomczykowie 
Państwo Tomczykowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 60 ha w miejscowości Skrajnia, w gminie Blizanów, w powiecie kaliskim. 
Gospodarstwo specjalizuje się w uprawie pomidora szklarniowego. W nowoczesnych szklarniach stosuje się najnowsze technologie m.in. komputerowe sterowanie klimatem i podlewaniem podłoża, ochronę biologiczną i zapylanie roślin przez trzmiele. Wszystkie urządzenia w gospodarstwie są w pełni zautomatyzowane. Pomidory cenione są za jakość i doskonały smak. Najwyższa jakość pomidorów jest potwierdzona certyfikatami GLOBAL-GAP.
II Andrzej Wojciechowski 
Pan Andrzej Wojciechowski zam. w miejscowości Marianowo Brodowskie, w gminie Środa Wlkp., w powiecie średzkim prowadzi gospodarstwo rolne o powierzchni 740 ha. Głównym kierunkiem produkcji w gospodarstwie jest produkcja roślinna oraz chów i hodowla koni. W skład gospodarstwa wchodzą dwa gospodarstwa RSP Murzynówko oraz gospodarstwo w Młodzikowie. Na bazie tych gospodarstw powstała Stadnina Koni FIORD licząca ponad 100 koni. Odbywają się tu liczne imprezy z końmi rangi krajowej, regionalnej i powiatowej. Stadnina jest doskonałym ośrodkiem edukacyjnym dla dzieci i młodzieży. Konie prezentowane na Krajowych Wystawach Zwierząt Hodowlanych uzyskują liczne nagrody i wyróżnienia.
III Paulina i Rafał Cholewa 
Państwo Cholewa prowadzą 40-hektarowe gospodarstwo rolne w miejscowości Uścikowo, gmina Oborniki w powiecie obornickim.
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji trzody chlewnej w cyklu otwartym oraz produkcji roślinnej. Rocznie sprzedaje około 3500 sztuk tuczników o łącznej wadze 430 ton. Całość produkcji jest utrzymywana w systemie rusztowym w nowoczesnym budynku z aktywną wentylacją. W 2017 roku została rozpoczęta budowa nowej tuczarni na 1400 stanowisk. Pan Rafał jest członkiem Zarządu Spółdzielni Producentów Trzody Chlewnej którą założył z okolicznymi rolnikami. Gospodarstwo prowadzi usługową działalność w zakresie prac polowych i transportowych. 
IV Aleksandra i Janusz Karasiowie 
Państwo Karasiowie prowadzą gospodarstwo o powierzchni 560 ha w miejscowości Stary Sielec w gminie Jutrosin w powiecie rawickim.
Gospodarstwo specjalizuje się w nasiennictwie, produkcji mleka oraz żywca wołowego. Średnia wydajność od krowy, przy stanie 150 krów mlecznych, wynosi 10 tys. litrów mleka rocznie. W produkcji roślinnej gospodarstwo prowadzi, poza uprawami paszowymi, specjalistyczną produkcję nasienną zbóż i kukurydzy, a także doświadczalną uprawę lnu, konopi oraz roślin na cele energetyczne.
V  Maria i Andrzej Gmerkowie 
Państwo Gmerkowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 68 ha w miejscowości Biskupice Ołoboczne na terenie gminy Nowe Skalmierzyce w powiecie ostrowskim.
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji trzody chlewnej oraz produkcji roślinnej. Średni stan macior wynosi 40 sztuk i 24 prosięta odchowane rocznie od maciory. Roczna sprzedaż tuczników wynosi 970 sztuk. Pan Andrzej posiada wieloletnie doświadczenie w produkcji wysokojakościowego materiału hodowlanego wykorzystywanego we własnym gospodarstwie oraz udostępnianego innym hodowcom. Hodowca wielokrotnie nagradzany był na regionalnych wystawach zwierząt hodowlanych. Pan Andrzej jest aktywnym członkiem Wielkopolskiej Izby Rolniczej oraz Wielkopolskiego Związku Hodowców Trzody Chlewnej. Specjalnością Pani Marii jest przydomowy piękny ogród z kwiatami, ziołami i warzywami.
VI Sylwia i Cezary Lisowscy 
Państwo Lisowscy prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 105 ha w miejscowości Olszewo, w gminie Śmigiel, w powiecie kościańskim.
Głównymi kierunkami produkcji są produkcja roślinna oraz produkcja mleka. W nowoczesnej oborze utrzymuje się 55 krów mlecznych o wydajności ponad 7,5 tys. litrów mleka. Oprócz sprzedaży 410 tys. litrów mleka rocznie, sprzedaje także ok. 130 opasów rocznie. Gospodarstwo posiada nowoczesną oborę oraz jest dobrze wyposażone w sprzęt rolniczy.   
VII  Ewa i Waldemar Januchowscy 
Państwo Januchowscy prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 175 ha, w miejscowości Nowe, gmina  Wągrowiec, w powiecie wągrowieckim. Gospodarstwo powstało w 1999 roku i specjalizuje w się w produkcji truskawki deserowej, której sezon trwa 5 miesięcy. Truskawkę eksportuje się na rynek zagraniczny, głównie do Niemiec, Austrii, Skandynawii i Rosji. Gospodarstwo wyposażone jest w nowoczesną halę magazynową o powierzchni 800 m2 oraz chłodnie, sortownie i szokery. Posiada certyfikat Global GAP. Gospodarstwo znane jest ze swojej restauracji, która funkcjonuje pod nazwą Restauracja Dobra Truskawka.
VIII Wioletta i Witold Słowińscy
Państwo Słowińscy prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 40 ha w miejscowości Morzyczyn, w gminie Wierzbinek, w powiecie konińskim.
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji warzywniczej. W strukturze zasiewów największą powierzchnię zajmuje pomidor – 13 ha oraz  cebula 8 ha. Plon pomidora to 80 ton/ha, cebuli  50 ton/ha. Gospodarstwo posiada kombajn do zbioru pomidorów oraz roślin okopowych, spełnia wszystkie normy integrowanej produkcji warzyw. W grudniu 2017 roku zakupiono maszynę do obierania cebuli, która zastępuje pracę 15 osób. W gospodarstwie prowadzi się także ekologiczną uprawę truskawki.
IX Małgorzata i Jan Skoczylasowie 
Państwo Skoczylasowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 36 ha w miejscowości Przybysławice, w gminie Raszków, w powiecie ostrowskim.
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji drobiarskiej. W ciągu roku od 69 tys. szt. kur niosek gospodarze uzyskują ponad 12 mln szt. jaj konsumpcyjnych. Produkcja roślinna w gospodarstwie jest podporządkowana produkcji zwierzęcej. W gospodarstwie stosowanie są nowoczesne technologie i rozwiązania techniczne zgodne z Kodeksem Dobrej Praktyki Rolniczej oraz wymogami UE. Od 20 lat pan Jan zajmuje się dodatkową działalnością pozarolniczą, prowadząc firmę zajmującą się dezynfekcją pomieszczeń inwentarskich.
X Jolanta i Piotr Geblerowie 
Państwo Geblerowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 51 ha w miejscowości Marcinów na terenie gminy Kawęczyn w powiecie tureckim.
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji podłoża do uprawy grzybów boczniaka. W 2016 roku produkcja wyniosła 120 tys. sztuk, co dało 1920 ton podłoża w skali roku. W 2017 roku produkcję podłoża przeniesiono do nowego obiektu wyprodukowanego w technologii płyt warstwowych, co pozwoli na zwiększenie produkcji podłoża o 100%. Gospodarstwo jest wyposażone w nowoczesny sprzęt rolniczy oraz nowe autorskie technologie produkcji podłoża do uprawy grzybów boczniaka. Pan Piotr Gebler aktywnie uczestniczy w życiu społecznym: jest m.in. Przewodniczącym Rady Gminy Kawęczyn, Prezesem Ochotniczej Straży Pożarnej w Potworowie.
Pozostałe nominacje otrzymali:
1. Dagmara i Daniel Skonieczni
Państwo Skonieczni prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 41 ha w miejscowości Przybyłów, w gminie Koło, w powiecie kolskim.
Głównym kierunkiem produkcji jest produkcja żywca wieprzowego oraz produkcja roślinna. Rocznie gospodarstwo sprzedaje ok. 3,2 tys. tuczników o łącznej wadze 379 ton. Produkcja  roślinna stanowi doskonałą bazę paszową dla trzody chlewnej. Gospodarstwo jest miejscem praktyk studenckich i uczniów technikum oraz jest gospodarstwem demonstracyjnym.
2. Teresa i Krzysztof Bardeccy
Państwo Bardeccy prowadzą gospodarstwo o powierzchni 120 ha w miejscowości Moraczewo na terenie Gminy Rydzyna w powiecie leszczyńskim. 
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji mleka.  W gospodarstwie właściciele utrzymują 256 krów, rocznie sprzedają 1,8 mln litrów mleka. Produkcja roślinna podporządkowana jest produkcji zwierzęcej. W 2016 roku w gospodarstwie został uruchomiony pierwszy w Polsce automatyczny system żywienia krów Optimat DeLaval. Dzięki niemu krowy mają zawsze świeżą karmę, dostosowaną do potrzeb zwierzęcia, a rolnik ogranicza się do obsługi komputera i załadunku  składników. Dojenie odbywa się w 3 robotach udojowych.  
3. Michał Hądzlik, Roman Lipowczyk
Michał Hądzlik i Roman Lipowczyk są właścicielami Gospodarstwa Rolnego Drzewce w gminie Poniec w powiecie gostyńskim. Spółka liczy 365 ha a jej głównym kierunkiem produkcji jest hodowla krów mlecznych oraz produkcja mleka. Gospodarstwo posiada 480 sztuk bydła, w tym 270 krów mlecznych o średniej wydajności mleka od krowy 10 tys. litrów na rok. Posiada w pełni zautomatyzowaną oborę wolnostanowiskową, w której zastosowano automatyczny system doju tzw. karuzelę z 32 stanowiskami.  Struktura zasiewów z  przewagą kukurydzy, lucerny i zbóż podporządkowana jest produkcji mleczarskiej. Właściciele prowadzą aktywną działalność w polskiej Federacji Bydła i Producentów Mleka oraz Związku Hodowców Koni Wielkopolskich. 
4. Monika i Janusz Pietrzakowie
Państwo Pietrzakowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 60 ha w miejscowości Łubowo, w gminie Łubowo, w powiecie gnieźnieńskim.
Gospodarstwo specjalizuje się w hodowli bydła mlecznego.  W nowoczesnej oborze utrzymuje się 135 krów mlecznych. Roczna sprzedaż mleka wynosi 457 tys. litrów w klasie extra. Gospodarstwo było wielokrotnie wyróżniane za uzyskiwane wyniki hodowlane. W 2016 roku wydajność mleka wyniosła 14756 litrów, uzyskując w ten sposób pierwsze miejsce w kraju. Struktura zasiewów  z przewagą kukurydzy, lucerny i zbóż podporządkowana jest produkcji mleczarskiej. 
5. Ewa i Wojciech Siwakowscy
Państwo Siwakowscy prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 5 ha w miejscowości Studzieniec, w gminie Rogoźno, w powiecie obornickim.
Głównym kierunkiem produkcji jest produkcja brojlerów kurzych. Nowoczesne dwukondygnacyjne kurniki o obsadzie 40 tys. na jeden kurnik pozwalają na produkcję roczną 560 tys. brojlerów kurzych. Kurniki wyposażone są w nowoczesne urządzenia do hodowli brojlera. Gospodarstwo posiada europejski certyfikat jakościowy NSF uprawniający do tuczu brojlera kurzego.
6. Jolanta i Andrzej Uruscy
Państwo Uruscy prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 120 ha w miejscowości Skoroszów w gminie Rychtal, w powiecie kępińskim. 
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji roślinnej, w areale 80 ha zajmuje pszenica a 40 ha rzepak. Z 1 ha upraw uzyskuje 8 ton pszenicy i 4 tony rzepaku. Nowoczesny park maszynowy ułatwia i usprawnia pracę rolniczą. W gospodarstwie stosuje się wyłącznie kwalifikowany materiał siewny, który gwarantuje równomierne plonowanie i jakość uzyskiwanego plonu.
7. Agnieszka i Szymon Kajowie
Państwo Kajowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 55 ha w miejscowości Lutogniew, w gminie Krotoszyn w powiecie krotoszyńskim.
Głównymi kierunkami produkcji są produkcja roślinna oraz produkcja mleka, która kontynuowana jest od trzech pokoleń. W nowoczesnej oborze wolnostanowiskowej znajduje się 120 krów mlecznych ze średnią wydajnością ponad 11 tys. litrów mleka od krowy. Roczna sprzedaż to ponad 1.2 mln litrów mleka w klasie ekstra. Gospodarstwo jest systematyczne udoskonalane w nowoczesny sprzęt do produkcji rolnej
8. Renata i Leszek Simińscy
Państwo Simińscy prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 39 ha w miejscowości Szczytniki Czerniejewskie, w gminie Czerniejewo, w powiecie gnieźnieńskim. 
Głównym kierunkiem produkcji jest produkcja żywca wieprzowego. Rocznie gospodarstwo sprzedaje ok. 5,5 tys. tuczników. Produkcja tuczników oparta jest głównie na paszach z zakupu. Produkcja jest prowadzona na głębokiej ściółce i obecnie liczy 2000 stanowisk tuczowych. Gospodarstwo współpracuje z pracownikami naukowymi Uniwersytetu Przyrodniczego, którzy prowadzą badania ekonomiczne oraz oddziaływania na  środowisko gazów emitowanych przez tuczarnie. 
9. Bartłomiej Cichorek
Pan Bartłomiej Cichorek prowadzi gospodarstwo rolne o powierzchni ponad 150 ha w Prusinowie na terenie gminy Lubasz w powiecie czarnkowsko-trzcianeckim.
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji mleczarskiej, a średnia wydajność od krowy wynosi 10200 litrów mleka rocznie. Oprócz sprzedaży 820 tys. litrów mleka rocznie sprzedaje także  ok. 35 opasów rocznie. Produkcja roślinna podporządkowana jest produkcji zwierzęcej. Rolnik przystosowuje cały czas technologie i rozwija swoje w gospodarstwo dostosowując je do wymogów UE. W 2016 roku Pan Bartłomiej uzyskał tytuł Czarnkowsko-Trzcianecki Rolnik Roku. 
10. Dorota i Marek Mrukowie
Państwo Mrukowie prowadzą gospodarstwo rolne o powierzchni 71 ha w miejscowości Cichmiana, w gminie Dąbie,  w powiecie kolskim. 
Gospodarstwo specjalizuje się w produkcji drobiu rzeźnego. Roczna produkcja gęsi wynosi 700 tys. sztuk i prowadzona jest w trzech kurnikach wyposażonych w nowoczesne urządzenia sterowane automatycznie. Docelowy poziom produkcji  drobiarskiej wyniesie 1.2 mln sztuk rocznie. Właściciel należy do Związku Hodowców i Producentów Drobiu w Kutnie.
